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Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что знаки препинания в
предложениях не расставлены)?

[... , |причастный оборот|, ...].

1) В сумерки тётушка сажала меня перед собой и погладив по голове начинала рассказывать
сказку.

2) Этим летом поехал я в Тарусу тихий городок на Оке и остался там до осени.
3) Под ногами приятно похрустывала оставшаяся от буйной и сочной травы короткая и ров-
ная щетина.
4) В заснеженной деревушке только струйки дыма поднимавшиеся от печных труб прямо к
небу напоминали о притаившейся жизни.
5) К девятнадцатому октября дню открытия Царскосельского лицея учащиеся подгoтовили
концерт

сущ.


